

В Таджикистане предложили переименовать родной поселок скончавшегося председателя Союза Журналистов Акбара Саттора

В Таджикистане во всемирный день солидарности журналистов прошел вечер памяти недавно скончавшегося председателя Союза Журналистов РТ Акбара Саттора.

Мероприятие прошло в зале Издательско-Полиграфического центра "Шарки Озод". Прозвучало предложение чтобы его именем были названы улица в Душанбе и школа на его малой родине в поселке Мортеппа Гиссарского района. Также предложили установить обелиск в его честь, и учредить премию его имени. Журналист Шариф Хамдамур предложил, чтобы поселок Мортеппа был переименован в честь Саттора - Акбаробод.

<http://catoday.org/centrasia/21788-v-tadzhikistane-pomyanuli-nedavno-skonchavshegosya-predsedatelya-soyuza-zhurnalistov-akbara-sattora.html>